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Одеська обласна група медіації
Громадська організація

Усі актори • Україна  

Назва організації/ініціативи та рік заснування

Одеська  обласна  група  медіації  (ООГМ   створена  у  1994  році  для  апробації  та
впровадження медіації та фасилітації у різні сфери суспільного життя, здійснює діяльність
в медіації з 1995 року.

Місія

Розвиток  медіації  та  ненасильницьких  засобів  вирішення  конфліктів,  розвиток  ринку
медіації та створення професії медіатор.
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Дії та проєкти у контексті збройного конфлікту

ООГМ  –  член  міжнародної  мережі  Глобального  партнерства  із  запобігання  збройних
конфліктів  у  Східній  Європі,  очолює  напрям  з  медіації,  діалогу,  раннього  запобігання
конфліктів та ґендеру.

Серед найбільш важливих напрямків діяльності ООГМ можна виділити розвиток практики
медіації (з 2016 року через розвиток комерційного проєкту «Центр медіації і переговорів
CMN»), практики фасилітації, організацію та проведення діалогів та навчання медіаторів і
фасилітаторів.

За свою тривалу діяльність ООГМ створили перший прецедент застосування медіації  у
цивільному судочинстві (1997 рік); розробили модель Муніципального ювенального центру
за принципами відновного правосуддя та медіації у кримінальному судочинстві (з 2003
року); розробили та впровадили модель центру медіації однолітків у школах (1999 рік);
розробили модель впровадження медіації у систему органів місцевого самоврядування на
базі с/г району Криму (2004 – 2007 рр.). ООГМ була ініціатором та одним із організаторів
першої спеціалізованої міжнародної конференції «Сучасна практика медіації» у 2012 році
(спільно з Коаліцією з просування медіації в Україні), міжнародних конференцій про діалоги
спільно та за підтримки Офісу Координатора проєктів ОБСЄ у 2014 та 2019 роках в Одесі. У
2014 році створили діалогову платформу – перший в Україні діалоговий майданчик у часи
розбудови діалогів  після  подій  Майдану та  початку  війни,  а  також створили Одеську
модель діалогу (систему заходів та підходів у роботі в громаді з метою трансформації
конфлікту).

Тренери  ООГМ  займалися  миротворчістю  та  сприяли  становленню  програм  медіації  у
Молдові, в регіоні Північного Кавказу, в Росії, Казахстані, Киргизстані, Туреччині, Чорногорії
та  Білорусі.  ООГМ  бере  активну  участь  у  законотворчому  процесі,  його  учасники  є
співавторами кількох проєктів законів про медіацію.
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